

2025年7月29日

株式会社創通

2026 年 1 月 10 日(土)に『夢色キャスト』10 周年記念イベント 「夢色キャスト 10thAnniversary Dream☆Festival」の開催決定!



株式会社創通[代表取締役社長:難波 秀行、住所:東京都杉並区]は、ミュージカルリズムゲーム『夢色キャスト』の 10 周年記念イベント「夢色キャスト 10thAnniversary Dream☆Festival」の開催を決定いたしました。

本イベントは、夢色カンパニーのキャスト 7 名が再集結し脚本家のみなさまと 10 周年をお祝いするイベントになります。イベント内容の詳細は随時お知らせいたします。

また、本日7月29日(火)21時30分より本イベントチケットの最速先行抽選販売を開始いたします。

◆夢色キャスト 10thAnniversary Dream☆Festival 開催概要

【日時】

2026年1月10日(土)

- ~Matinee~ 13 時 30 分 開場/14 時 15 分 開演
- ~Soiree~ 16 時 45 分 開場 / 17 時 30 分 開演

【会場】

ニッショーホール

(東京都港区虎ノ門 2-9-16)

【出演者(敬称略)】

逢坂良太、花江夏樹、豊永利行、上村祐翔、林勇、小野友樹、畠中祐 ※出演者は予告なく変更となる場合がございます。

【チケット料金】

通常チケット :11,000円(全席指定/税込)

※紙チケット(コンビニ発券)のみ。別途発券手数料が必要となります。

特典付きチケット:15,000円(全席指定/税込)

【特典付きチケット概要】

- ・ピクチャーチケット
- ·招待状
- ・関係者 PASS 風ネックストラップ
- ※配送受け取りのみ。事前にご登録の住所へお届けいたします。
- ※佐川急便でお届けいたします。別途送料 1,200 円(税込)が必要となります。

チケット・特典は公演日の 2 週間前を目途にお届け予定です。発送先を変更する場合は 12 月 3 日(水)までに申込み履歴よりご変更ください。それ以降の住所変更や、不在等でチケットが e+に戻ってきた場合、お届け時に再度送料をお客様にご負担いただきます。

※デザイン等の詳細は後日ご案内いたします。

【チケット販売情報】

〈最速先行抽選販売〉

受付期間:7月29日(火)21時30分~8月24日(日)23時59分

当落確認・入金期間:8月30日(土)~9月2日(火)

※おひとり様 1 公演につき 2 枚まで(複数公演お申込み可)

受付 URL: https://eplus.jp/yumecast10th/

- ※チケットのお申込みには、イープラスの会員登録が必要となります。
- ※必ず受付画面にて、注意事項をご確認の上お申込みください。
- ※通常チケット、特典付きチケットに座席の優劣はございません。座席は抽選にて決定いたします。チケット券面にて ご確認ください。
- ※2 枚以上お申込みの場合、通常チケット・特典付きチケットを混ぜて購入することはできません。
- ※チケット代金の他に各種手数料が必要となります。
- ※チケット購入後の変更・キャンセル・払い戻しはできません。
- ※最速先行抽選販売以降のチケット販売の詳細は随時お知らせいたします。

【注意事項】

- ※3 歳以上有料
- ※転売目的でのご購入、オークションサイト等への出品は固くお断りいたします。
- ※転売により入手されたチケットではご入場いただけません。
- ※開場・開演時間、出演者は諸事情により変更になる場合がございます。それに伴うチケット代・交通費等の払戻し はいたしません。あらかじめご了承ください。
- ※車いすでのご鑑賞をご希望されるお客様はチケット購入後、【公演に関するお問い合わせ】までご連絡ください。 車いすスペースには限りがあり、ご希望に沿えない場合がございます。
- ※会場内外におきましては、係員の指示に従っていただきますようお願いいたします。
- ※注意事項やお願いをお守りいただけない方、並びに主催者がそれに準じる行為であると判断した場合は、やむを 得ず入場のお断り、退場をお願いする場合がございますので、あらかじめご了承ください。またその際はチケット代 の返金はいたしません。
- ※チケットの不正転売及び譲受けは固く禁じます。不正転売されたチケットは無効となり入場をお断りさせていただく場合があります。状況により身分証の確認をさせていただく場合がございます。あらかじめご了承ください。
- ※天候・災害等の諸事情により、イベント実施の有無を含め、内容が変更になる場合がございます。

※機材およびステージの構造等により、ステ	ージおよび演出の-	一部が見えにくいお席となる	る場合がございます。

●夢色キャスト

『夢色キャスト』は、2015 年に株式会社セガ(当時株式会社セガゲームス)より配信を開始したスマートデバイス向けミュージカルリズムゲームです。ミュージカル劇団「夢色カンパニー」に脚本家として入団したプレイヤーは、7 人のキャストやライバル劇団「ジェネシス」の 5 人のキャストとともに劇団を盛り上げていきます。

2024年9月29日(日)にアーカイブアプリ『夢色キャスト TAKE A CURTAIN CALL』を配信開始。

公式 HP: https://ycast.sega-net.com/

公式 X: https://x.com/yumecast

【チケットお申込み・お受け取りに関するお問い合わせ】

イープラス: https://eplus.jp/qa/

【公演に関するお問い合わせ】

インフォメーションデスク: https://information-desk.info/

©SEGA/夢色カンパニー